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Тиждень пригод – Україна & Румунія
 Днів: 7, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 4 

Львів – Чернівці – Брашов – Пятра Краюлуй – Трансфегераш – Бучеджі – Біказ – Джурин – Львів
День 1.  Львів - Чернівці - Поділля

Зустріч на залізничному вокзалі Львова (пл.Двірцева 1).
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
Переїзд в Чернівці.
Чернівці - маленький Париж (входить у вартість + вх. квиток)
Екскурсія до столиці Буковини - «Чернівці - маленький Париж». Ми потрапляємо в місто - яке не поступалося Відню, місто - де тротуари підмітали
букетами троянд і де книжкових магазинів було більше, ніж кав'ярень. Ви прогуляєтеся вуличками О.Кобилянської, М. Емінеску та Вірменською, які
зберегли романтику колишніх часів,  відвідаєте 5 площ, побачите міську ратушу, театр,  будинок колишнього Ощадбанку,  Католицький костел і
Кафедральний собор,  Вірменську  і  П'яну  церкву.  Далі  нас  чекає  справжня перлина міста  -  резиденція  митрополитів  Буковини і  Далмації,  яку
побудували з 1864 до 1882 року. У цій дивній за своєю красою споруді видно візерунки української вишиванки, буковинських килимів та гуцульської
писанки, легко проглядаються елементи різних архітектурних стилів, які створюють органічну цілісність неповторного ансамблю. 
Поселення у готель по маршруту. Вільний час.

День 2.  ущелина Біказ - Червоне озеро (Лаку-Рошу) - Брашов

Сніданок. Звільнення номерів. Перетин українсько-румунського кордону.
Що заховано на берегах річки Біказ?! (входить у вартість туру)
Сьогодні нас чекає цікава дорога назад, сповнена неочікуваними сюрпризами, а ми дізнаємося -  що заховано на берегах річки Біказ?!. Тож, почнімо!
«Червоне озеро», що утворилося в результаті сильних дощів і обвалу скель, які перекрили річку і утворили природню дамбу. Головна особливість
озера – стовбури мертвих дерев, які хаотично стирчать по всій поверхні. Далі дорогою рухаємося разом з річкою і опиняємося в ущелині Біказ. Це
найглибший і найдовший каньйон в Румунії, протяжністю - 8 км і висотою скель від 300 до 500 метрів. Здавалося б, всього 8 км, але кожен метр дарує
тони захоплення. В якийсь момент складається враження, що стіни скель зімкнуться перед очима, ніби в казковій печері. А може ми потрапили на
зйомки фантастичного фільму?!
Переїзд в Брашов.
Брашов – серце Румунії (входить у вартість + вх. квиток)
Саме в цьому містечку починається Трансільванія. Ми познайомимося зі Старим містом, з головною площею і Ратушею, район Шей, міська брама і
Чорна церква. Середньовічне місто, оповите гірськими схилами з усіх боків справляє незабутнє враження і залишає яскраві спогади одразу після
першого знайомства.
Поселення у готель по маршруту. Вільний час.

День 3.  Трансфагараш

Сніданок. Вільний час. Пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Королівські гори Румунії (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Сьогодні наша ціль — Національний парк Пятра Краюлуй, що в перекладі означає «Королівська скеля» і є найстарішим національним парком Румунії.
Його природний ландшафт являє собою унікальний мікс з гірських ущелин, льодовикових озер і мальовничих долин. На території парку ростуть понад
1000 видів різних рослин, багато з них занесені до Червоної книги. Ми вирушимо однією з гірських стежок до вершини Piatra Mica (1816 м).
Повернення в готель. Вільний час.

День 4.  Трансфагараш

Сніданок. Вільний час. Пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Трансфагараш – дорога для мрійників (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Трансфагараш – дорога, яка вважається, за версією Top Gear, найбільш красивим гірським серпантином в Європі. Дорога довжиною близько 100 км
пронизує весь гірський масив наскрізь. За кожним поворотом, яких десятки, а може й більше сотні, відкривається неймовірна краса Румунських гір.
Дорогою, ми обов’язково зупинимося біля водоспаду  Биля, що бере свій початок з однойменного озера Биля. Туди ми теж поїдемо, залишилося
проїхати 16 найбільш красивих поворотів серпантину. Після релаксу біля озера, вирушаємо ближче до гір – Capra Saddle (2249 м), звідки відкривається
мальовнича панорама на озеро Capra і решту маленьких озерець, що розкинулися навколо, наче супутники.  Гадаємо, зайве більше писати про красу
навколо, адже ви самі все побачите!
Повернення в готель. Вільний час.

День 5.  гірський масив Бучеджь

Сніданок. Вільний час. Пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Світ кам’яних скульптур - Бучеджі (Дорослий: 23€ / Діти: 20€ + вх. квиток)
). Масив Бучеджі, розташувався в південній частині Карпат в формі велетенської підкови. Тут з висоти більше 2000 м відкриваються кам’янисті скелі,
зелені схили гір і такі бажані вершини. Але саме тут ми побачимо створені природою кам’яні скульптури. Готові до зустрічі з Сфінксом? Ні, в Єгипет
нам не потрібно летіти! Скульптура Сфінкс, створена завдяки впливу вітру на крихкий піщаник, занесена в список 7 чудес Румунії. Поряд маємо ще
один шедевр природи – кам’яна композиція «Babele». «Хрест безіменним героям», занесений до Книги рекордів Гіннеса. Адже це найвищий хрест (39
метрів), розташований на вершині гори. Гайда наповнювати життя чудесами!
Повернення в готель. Вільний час.

День 6.  каньйон Семи Сходів - Чернівці

Сніданок. Звільнення номерів. Пропонуємо відвідати екскурсії:
Каньйон Семи Драбин (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Ми відвідаємо одну з головних атракцій масиву Пятра Маре. Каньон отримав свою назву завдяки кількості драбин – 7. Вони були збудовані, для того
щоб пройти через весь 160-метровий скельний прохід, прорізаний річкою. Найвища драбина має висоту 15 метрів і  проходить біля невеликого
водоспаду. Менші драбини і мости, проведуть нас в таємничий світ скель, захоплюючих краєвидів і рік з кришталево чистою водою!
Переїзд в Чернівці. Перетин румунсько-українського кордону Поселення у готель по маршруту.
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День 7.  водоспад Джуринський - Львів

Сніданок. Звільнення номерів.
Таємниці тисячолітньої історії (входить у вартість + вх. квиток)
Червоногород - місто-привид, яке ми не відшукаємо на жодній із сучасних карт України. Колись на території поблизу села Нирків розташовувалося
одне з найдавніших українських міст. Сьогодні про нього нагадують лише руїни костелу домініканського монастиря, а також 2 вежі колишнього
палацу. Недалеко від руїн на річці Джурин знаходиться мальовничий 16-метровий Джуринський водоспад - найбільший рівнинний водоспад України.
Водоспад  затишно  розмістився  в  самому  центрі  величезного  кратера  -  Джуринського  каньйону.  Це  одне  з  тих  місць,  куди  завжди  хочеться
повертатися, щоб знову насолодитися шумом водоспаду і доторкнутися до останніх свідків майже тисячолітньої історії під назвою Червоногород.
18:00 орієнтовний час прибуття до Львова. Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проживання в готелі 3*, сніданки;
• Проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника по всьому маршруту;
• чотири екскурсії

Додатково оплачується:
• вхідні квитки в екскурсійні об’єкти;
• факультативні екскурсії, рекомендовані програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• туристичний збір в готелях по маршруту

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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